

Moški rešilni jopič Unify Cobalt Blue

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Moški rešilni jopič Jobe Unify – Cobalt Blue

Moški rešilni jopič Jobe Unify – Cobalt Blue zagotavlja vrhunsko varnost in udobje za vse ljubitelje vodnih športov. Izberite kakovost in zanesljivost.

Izberite moški rešilni jopič Jobe Unify v privlačni cobalt blue barvi za vrhunsko varnost in udobje med

vašimi najljubšimi vodnimi športi. Ta visokokakovostni jopič združuje napredno tehnologijo in prefinjen dizajn, kar zagotavlja optimalno zaščito in odlično prileganje.

Jopič Jobe Unify je izdelan iz mehkega, raztegljivega neoprena, ki omogoča popolno svobodo gibanja, hkrati pa zagotavlja izjemno plovnost. V notranjosti se nahajajo lahki penasti vložki, ki poskrbijo za dodatno varnost in podporo. Močne YKK zadrge omogočajo hitro in enostavno oblačenje ter slačenje, medtem ko nastavljivi trakovi zagotavljajo popolno prilagoditev vaši postavi.

Ta moški rešilni jopič je zasnovan z mislijo na vašo udobnost, saj je opremljen z mehko in hitro sušečo podlogo, ki preprečuje draženje kože in zagotavlja udobno nošenje tudi med daljšimi vodnimi aktivnostmi. Poleg tega ima dvojne D-obročke za pritrditev varnostne vrvice, kar dodatno povečuje vašo varnost med vožnjo z vodnim skuterjem ali čolnom.

Z modernim dizajnom in kakovostno izdelavo je moški rešilni jopič Jobe Unify popolna izbira za vse, ki se ukvarjajo z vodnimi smučmi, wakeboardingom, jet skijem ali drugimi vodnimi športi. Zanesljivost in funkcionalnost tega jopiča vam bosta omogočili brezskrbno uživanje v vseh vaših vodnih pustolovščinah.

Ne odlašajte in investirajte v svojo varnost ter udobje z moškim rešilnim jopičem Jobe Unify. Preizkusite razliko, ki jo prinaša Jobe – blagovna znamka, ki združuje strast do vode z inovativno tehnologijo in vrhunsko kakovostjo.

Blagovna znamka Jobe

Jobe je priznana blagovna znamka, specializirana za opremo za vodne športe. S svojim poslanstvom, da ljudem omogočijo najboljše možne izkušnje na vodi, ponujajo širok nabor visokokakovostnih izdelkov, vključno z rešilnimi jopiči, wakeboardi, vodnimi smučmi in drugo opremo. Z več kot 40-letno tradicijo in predanostjo inovacijam Jobe stalno razvija in izboljšuje svoje izdelke. Njihova zavezanost varnosti, udobju in trajnosti je prepoznana med ljubitelji vodnih športov po vsem svetu. Blagovna znamka Jobe združuje strast do vode z najnovejšo tehnologijo in sodobnim dizajnom.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204